


Q1. What degree program are you pursuing now? 

Q2. What subject area are you currently pursuing? 
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Q3. Curriculum and Syllabus are relevant to the contemporary needs. 

Q4. The course outcomes are well defined and clear. 
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Q5. The course has good balance between theory and application. 

Q6. The curriculum accommodates courses with experimental learning (hands-
on). 
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Q7. The course curriculum intellectually stimulates you. 

Q8. The prescribed readings were easily available and comprehensive. 
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Q9. The syllabus created interest towards pursuing research or projects in a 
particular topic. 

Q10. The syllabus helps to achieve professional aspirations. 
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Q11. The syllabus supports in preparation for competitive examinations and 
higher education. 

Q12. How much of the syllabus was covered in the class? 
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Q13. How well did the teachers prepare for the classes? 

Q14. How well were the teachers able to communicate? 
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Q15. Have you received INSPIRE fellowship? 

Q16. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 
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Q17. Was your performance in assignments discussed with you? 

Q18. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, 
field visit opportunities for students. 
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Q19. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in 
cognitive, social and emotional growth. 

Q20. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 
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Q21. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes 
and programme outcomes. 

Q22. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 
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Q23. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 

Q24. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right 
level of challenges. 
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Q25. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome 
them. 

Q26. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and 
continuous quality improvement of the teaching learning process. 
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Q27. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential 
learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing 
learning experiences. 

Q28. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 
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Q29. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills 
and employability skills to make you ready for the world of work. 

Q30. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, 
Multimedia, etc. while teaching? 
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Q31. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 

Q32. The classes are held regularly. 
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Some of the thoughts and suggestions on the feedback form: 





1. Was your course of study at S. V. College crucial in building a knowledge

base for your higher studies/job?

2. How do you rate the various extracurricular activities conducted by the

college for the holistic development of students?
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3. Were the faculty members supportive in your academic pursuits and other

aspirations?

4. How do you rate the infrastructure and facilities offered by the college?
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5. Do you think that the college addresses student's grievances properly?

6. The texts and reading materials prescribed in the syllabus are

comprehensive, up-to-date, and relevant to the programme of study.
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7. How would you like to contribute in the betterment of the institution?

8. Did the classroom and college environment encourage research interests

among students?
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9. Your undergraduate studies made you aspire to undertake your present

profession.
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Name of Organisations 

Q1. On a scale of 5, how would you rate the quality of students of our college? 
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Q2. Did you find the talent and right match for your organisation from our campus? 

Q3. On a scale of 5, how efficiently did the Placement Coordinator(s) handle the 
recruitment process? 
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Q4. On a scale of 5, please rate the facilities provided to you (in case of on campus 
recruitment drive). 

Some suggestions and comments 
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